
Въпрос и Отговор 162

Притеснение

Част 1

Въпрос на Росица Авела и неговият Отговор, даден от Присъствие на
Единния на 08 юни 2022 г.

Въпрос: Мили Татко Единни, каква е причината и първопричината, че
като написах „Бъди бес да се притесняваш колко е часът.“, Ти ме поправи
и рече да сменя думата „притеснения“ с думата „мислиш“ и стана „Бъди
бес да мислиш колко е часът.“?

Отговор: Току-що написа: „Бъди бес да се притесняваш“. А най-добре от
Моя гледна точка е да се каже: „Бъди бес да мислиш…“. Понеже, когато
човек каже думата „притеснение“, почва да се притеснява. В самата дума
е вложена кодировка – човек като я произнася, автоматично да почне да
действа в енергийното му поле тая енергийна илюзорна програма –
притеснението.

И това се отнася ка всички нейни сродни думи, които се употребяват в
българската реч: притеснявам се, притеснен съм, притеснения,
притеснява, притеснително и т.н.

Всяка от тях активира тая илюзорна програма „притеснение“. И тогава
към човека се прикачат представители на мрежа на илюзията 2358-на
притеснителите, (съкратено писано оттук нататък МИ-2358) да му
консумират от енергията, като го вкарват в реални ситуации да почне все
повече да се притеснява и да му създават притеснения какви ли не него
ден, докато легне да спи. Да, дотогава е действието на тая илюзорна
програма, която се активира в енергийното поле на човека, когато той
каже думата „притеснение“ и която и да е нейна сродна дума.

Част 2

Въпрос: Мили Татко Единни, а какво се случва с хората, които са наоколо
и чуят тая дума, речена от някой до тях, блиско до тяхното енергийно
поле (аура), или много блиско един до друг ако са? Например на училище,
на работа, в градския транспорт и т.н.? А в глобалната мрежа ка обмен на



данни или по телефона, в глобалните мрежи ка комуникация ако я чуе,
прочете, ако е в чат? Какъв е ефектът по отношение на другите хора във
всички тия случаи и във всички други подобни случаи при употребата ѝ
от някого другиго?

Отговор: Много добър въпрос!

И в тяхното поле почва да действа тая илюзорна програма. Докато легнат
да спят, доста притеснения могат да отнесат част от енергията им.

И особено се подсилва тая илюзорна програма, ако човек почне да
съчувства на тоя, дето каже, че нещо го притеснява, и да му дава съвети
как да се справи, че да спре да се притеснява, ако човекът е бес да му е
поискал съвет и помощ ка това. Понеже тогава представителите на
МИ-2358, които са се прикачили към оня човек, считат това действие като
акт на нападение срещу тях и вмешателство в тяхната работа по
препитанието им с енергията на тоя човек. И това им дава право и
нужното основание да се прикачат и към тоя, дето сам си предлага
помощта, след като вече е чул думата-код ка прикачане на тая илюзорна
програма „притеснение“, и да я активират и ка него, и да почнат да му
вредят по всякакви начини, така че да почне да се притеснява чак до
болезненост.

Например да го направят за смях пред някой човек, който му е важен в
живота. Или да направят така, че някой да го постави в неловко
положение на публично място пред важен ка него човек и по тоя начин да
пропусне някоя добра възможност в живота си. Или да се скъса чантата
му и да се изсипе всичко от нея на улицата и т.н. Всякакви притеснения
като дъжд могат да почнат да валят върху него и денят му да се превърне
в низ от неблагополучия. И докато легне да спи, човекът да е на предела
на силите си!

Част 3

Въпрос: Мили Татко Единни, какво е спасението?

Отговор: В първия случай – човек да спре да употребява тая дума.
Понеже и на себе си вреди, и на околните. И тогава се товари и с
отрицателна карма, като мърси енергийното поле (аурата) на другите с
тая илюзорна програма, след като каже думата-код „притеснение“ или
която и да е от сродните ѝ думи, които носят същия код.



Препоръчвам на всички вас – Съществата на Светлината във въплъщение,
които сте с Живи, Светли и Чисти Души, да прекратите на 100%
употребата на думата „притеснение“ и на всички нейни сродни думи! И
би било добре да я поставите в списъка с илюзорните думи, които
намаляват чистотата на българската реч, а също и нейната сила и мощ в
енергия, на фин план, с препратка към тоя Въпрос и Отговор.

Във втория случай – когато човек чуе някой да рече тая дума-код, най-
доброто е да остане равен и веднага да се отдалечи от тоя човек, и да
каже в първия удобен случай, като е насаме, Благодарственото Слово-
Формула към Мен – Единния Отец, в следния му вариант:

Благодаря Ти, Господи, ка вчера, днес и утре.
Благодаря Ти, Господи, ка всичко, което се случва, включително и ка това, че чух
думата-код, която вкара в моето тяло илюзорната програма „притеснение“.
Благодаря Ти, Господи, ка всичко ас тук и сега и винаги – до Великия Преход и
след това.
Благодаря Ти, Господи, включително и ка това, че се превърна на 100% в
Светлина тая илюзорна програма „притеснение“ в моите 4 нисши тела, тук и сега,
докато Ти благодаря и Ти отправям Божествената си Любов.
Благодаря! Благодаря! Благодаря!
Любя Те от все сърце и Душа, с цялата си Божествена Любов, мили Татко Единни!
Поклон! Отправям Ти Божествената си Любов!
(И го направете с цялата сила и мощ на Божествената си Любов!)

А ако не може веднага да се отдалечи от човека, който е рекъл тая дума-
код, тъй като е до него, като негов колега/съученик и т.н., тогава да го
направи в първия удобен момент.

Искам да ви съобщя, че дори и да кажете Благодарственото Слово-
Формула към Мен – Единния Отец, в основния му вариант, когато го
направите от все сърце и Душа, пак ще се освободите от тая илюзорна
програма „притеснение“, вкарана в аурата ви чрес думата-код към нея,
която сте чули, рекли, написали, прочели където и да е. И в случай че го
направите веднага, тогава може да сте бес въобще да испаднете в това
илюзорно състояние – да се притеснявате.

Част 4

Въпрос: Мили Татко Единни, има ли начин и кой е той, когато човек чуе
тая дума-код, илюзорната програма „притеснение“ да е бес достъп до
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аурата му? И съответно той да е бес да испада в илюзорното състояние да
се притеснява ?

Отговор: Да, има начин. Когато човек чуе тая дума-код, илюзорната
програма се допира до аурата му, бес да навлиза, в случай че човекът е
спокоен. А също и в случай, че той е бес да обръща внимание на
илюзорното проявление у човека, който е рекъл тая дума-код.
Следователно нужно е човек да успее да остане равен към театъра/цирка,
който илюзията играе пред очите му.

Въпреки всичко, много е вероятно да му се случи нещо съвсем дребно,
което да го притесни, поради тая допряла се до аурата му илюзорна
програма. И в случай че той наистина се притесни ка нещото, тая
вредоносна програма веднага навлиза в аурата му и почва поредица от
събития, в които човекът да се притеснява все повече него ден ка какво
ли не.

А в случай че е бес да се притесни и съвсем Осъснато ми благодари ка
всичко, и ми отправи Божествената си Любов, дори и бес да касва цялото
Благодарствено Слово-Формула към Мен, тая илюзорна програма
автоматично се превръща в Светлина в полето на Божествената му Любов
към Мен – Единния Отец!

Дадох ви много ценна част от Учението, която дава информация как да
съхраните своята Чистота по отношение на представителите на МИ-2358
на притеснителите.

Името на тая мрежа на илюзията, дадено от Мен, е условно и сочи към
основната характеристика на представителите на тая мрежа на илюзията,
които всяват притеснения в хората. А номерът ѝ е 2358, понеже когато
човек испадне в това илюзорно състояние и почне да се притеснява,
поводите ка притеснение и притесненията му нарастват подобно на тоя
числов ред – 2358 (2+3=5, 3+5=8 и т.н.). И това продължава, докато
човекът почне да спи и се въснесе Душата му във Висшите Октави на
Светлината, и бъде очистена от Ангелите-Лечители на Архангел Рафаил и
въстановена чистотата на аурата му.

Но тоя ефект се получава само в случай че, като легне да спи, човекът се
е успокоил и сънастроил към Висшите октави на Светлината и е поканил,
искрено поискал и помолил Ангелите-Охранители на Архангел Михаил
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да го отведат веднага, щом почне да спи, във Висшите октави на
Светлината.

А в случай че човекът поема в енергийното си поле проявления на
илюзията, като гледа TV, филми, стои в интернет и т.н. и веднага легне да
спи или още по-лошо – заспи на включен екран на TV или докато е в
глобалната мрежа ка обмен на данни, тогава притесненията му много е
вероятно да продължат и по време на сън. И това е така, понеже, когато
човекът почне да спи, едва ли ще се исвиси до Висшите октави на
Светлината, а най-вероятно ще попадне Душата му в някой от слоевете на
астрала.
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